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3.6.5. OneHounble MaTepuaJIbl 1O ajredpe U Havajaam anaausa i 10-11 kiaacca

KonTpoabnas padora Ne 1
no teme « Tpuronomerpnueckue pyHKIUN»

B-1

1. Haiiti ob6nacTp onpeeneHuss 1 MHOKECTBO 3HAYCHUH () yHKITHH
y = sinx + 2
2 . o i o
BeisicHuts, sBisercs 1 QyHKIUS Yy = X~ + cOSX 4ETHOM MM HEYETHOM.
2 .
3. Jloka3ate, 4TO (PyHKLUSA Yy = COS 35X ABIACTCA NMEPHOIMUECKOH C TIEPHOIOM T=3m.
4. HaiiTu Bce mpuHauIekKaliue OTPe3Ky [ - TT; T | KOPHU ypaBHEHUS

: 1
SinX = — ¢ MoMoIIbI0 rpadguka QyHKINUH.

5. TMoctpouts rpadux GyHKIMK y = sinX — | 1 HAWTH 3HAYCHHS aPTYMEHTA, IPU
KOTOPBIX (DYHKIMS BO3PACTAET, IPUHUMAET HanOOJbIlIee 3HAYCHUSI.

B-2
1.Haiit 061acTh onpeieNieHrst 1 MHOKECTBO 3HaUCHUN (PYHKITUU
y = 3cosx
2. BoisicHUTS, ABIAETCS M PYHKIUA Y =X SInX YETHOW WIJIM HEUETHOM.

.3 o 8
3. JlokazaTh, 4TO PYHKIMS Yy = sin X ABIICTCA NMEPUOIMUECKON € IEPHOIOM TZ?.
4. Haiitu Bce nmpuHajiexamiiue otpesky [ 0; 2,57 | kopHHM ypaBHEHHS
V3
COSX =- —= € TIOMOIIBIO rpaduka QyHKINUH.
s o
5. Iloctpouts rpaduk GyHKIUH Yy = coS (X + " ) ¥ HAWTH 3HaYCHUS apTyMEHTA, TIPH

KOTOPBIX (bYHKHI/I}I Y6BIB21€T, MPUHHUMACT HAMMCHbBIICC 3HAYCHUA.

KonTpoubHas padora Ne 2
no reme «IIpon3BogHasi U e€ reomeTpU4YeCKHil CMBIC/D).
B-1

1. Haiitn mpousBogHyO (DYHKITUU:
2 1 X 6 X Inx
. - + . . -
a) 3x = 0) ( 3 7)’;  B) e* cosx; T) P
2. Haiitn 3Hauenue npousBogHot Gynknuun y = f(X) B TOouke Xx,, eciu
fx)=1-6¥x, x,=8.

3. 3anucath ypaBHeHHUE KacaTelIbHOM K rpaduky (QyHKIUU



f(x) = sinx — 3x + 2 B TOouke X, =0.
4. HaiiTi 3HaueHUs X, TpPH KOTOPBIX 3HAYEHUS MPOU3BOJHON (PYHKIHUU

x+1
f(x)=
(x) x*+3
5. Haiftu toukm rpaduka ¢ysxmum f(x) = x*> —3x% B KOTOpPHIX KacaTelbHas K

HEMY TMapaijiesibHa OCH a0CIHcCC.

IIOJIOKUTCIIbHEI.

B-2

1. Haiitu mpousBoAgHYyIO (DYHKITUU:

3 1. _ 7. X ainmve 2-x
a) 2x = 0) (4-3x)"; B)e*sinx; r) e
2. HaiiTu 3Hauenue npousBoaHor (yHkuu y = f(X) B Touke Xx,, €CIu
—7_1 =1
f(x)=2- = X0~y

3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeNbHON K rpaduky (QyHKIHUN
f(x)=4x—sinx+1 B TOuke X, =0.

4. HaiiTi 3HaueHHs X, TpPH KOTOPHIX 3HAYEHUS MPOU3BOJHON (PYHKIHU
1-x
8

f(x) =
(%)==

5. Haiftu Toukm rpaduxa ¢pynkmum f(x) = x>+ 3x?, B KOTOpPBIX KacaTelbHas K
HEMy MapajljiesibHa Ocu alcIuce.

OTPHULATCIIbHBI.

KonTpoabHasi padora Ne 2
no teme «I[IpousBoaHasi U e€ reoMeTpUYECKUIT CMBICII».

B-1
2. Haiitu mpousBomHYIO (DyHKIIHH:
a) 3x?% — x%; 0) ( § +7)%  B)eXcosx; T) llnfz .

2. HaiiTu 3Hauenue npousBoaHor (yHkuu y = f(X) B Touke x,, €CIu
3
fx)=1-63x, x,=38.
3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K rpaduky (QyHKIAN
f(x) = sinx — 3x + 2 B Touke X, =0.
4. HaiiTu 3HaueHus X, TPU KOTOPBHIX 3HAYEHHs MPOU3BOAHON (YHKIUHU
x+1
f(x) =

x*+3
5. Halitu touku rpaduka dyakmmm f(x) =x*—3x% B KOTOpPBIX KacaTelbHas K

HEMY MapajjieibHa OCH a0CIHcCC.

IIOJIOXKUTCIIbHEI.

B-2

2. Haiitu mpousBOAHYIO (DYHKITUU:

3 1. _ 7. X aine 2-x
a) 2x = 0) (4-3x)"; B)e*sinx; r) o
2. Haiitu 3Hauenue npousBoaHor (GyHkuu y = f(X) B Touke x,, €CIu
—7_1 =1
f(x)=2- = X0~

3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduky (QyHKIHUN
f(x)=4x—sinx+1 B TOuke x3=0.
4. HaiiTi 3HaueHHs X, TpPH KOTOPHIX 3HAYEHUS MPOU3BOJHON (YHKIHUU

1-x
f(x) = g OTPHIUATEIBHEL
X

5. Halitn touku rpaduka dynkmmm f(x) =x>+ 3x?, B KOTOpBIX KacarelbHas K
HEMY MapajijielbHa OCH alcCIucc.

KonTpoasnas padora Ne 3



no teMe «[IpumMeHeHne NPON3BOAHOM K HCCICAOBAHNIO QYHKIHN.
B-1
1. Haiit skcTpeMyMbl QyHKITHI:
1) f(x)=x’—2x*+x+3; 2) f(x)=e* (5x —3).
2. Haiitn uHTEpBANBI BO3pACTAHHS U YObIBaHuS GyHKIMH  f(X)=x’ —2x°+x+3
3. Tloctpouts rpaduk GyHKIHE f(X)=X"—2X"+x+3.
4. Haiitn HauboOTBIIEE ¥ HANMEHBIICE 3HAUCHNS GyHKIMH f(X)=x" —2x’+ X +3 Ha
otpeske [0; % ].
5. Cpenu npsMOYTOJIBHUKOB, CyMMa JUTHH TPEX CTOPOH y KOTOPbIX paBHa 20, HAlTH
IPSIMOYTOJIbHUK HauOOJIbIIEH III0Iau.
B-2
1. Haiitu s3xcTpeMyMbl QyHKIIHIMA:
1) f(x)=x’—x*—x +2; 2) f(x)= (8 =7x) ¢*
2. Haiitn uHTEpBANB BO3pACTAHHS U YObIBaHUS QyHKIMKH  f(X)=X" —x'— X +2
3. Tloctpouts rpadux GyHKIHH f(X)=X° —X"— X +2
4. Haiitn HaubOTbIIEE ¥ HANMEHBIICE 3HAUCHNS ByHKIHH f(X)= X" —Xx'— X +2 Ha
orpeske [-1; % ].
5. Haiiti poM0 ¢ HamOoOJIbIIEH MJIOIIAIbI0, €CITM U3BECTHO, YTO CYMMa JIJTUH €0
nuaronasnei passa 10.

KonTpoabnas padora Ned
no teme : «IlepBooOpa3Has u MHTErpaI»
B-1
. Jlokazate, uTo dyHKums F(x) = 3x + sinx —e** sBisercs mepoobpasHoil Gpyrkimu f(x) =
3 + cosx — 2¢™ Ha Bceil YHCIOBOIT OCH.
. Haiitu nepBoo6pasnyto F(x) dyrximu f(x) = 2v/x, rpaduk KOTOpoii MPOXOAUT depe3 TOUKY
7
. BBI4HCITHTH MUIOMAAb (BUTYPbI, OTPAHHUCHHO THHISAMA y = 3X — X, X = 1, X = 2 H 0CBI0

Ox.

B-2

3 .
. Jlokasare, uro pyukmust F(x) = e’ + cosx + x siBisiercst neppoodpasuoit pynkiun f(x) =
3¢™ - sinx + | Ha Bceil YMCIOBOIT OCH.

Haiitu nepBoo6pasnayo F(x) dyrkuun f(x) = -3+/x, rpaduk KOTOpoii MpOXoauT yepes
3
Touky A (0; " ).
. Beraucauth miomans GUrypel, OrpaHUYCHHON JIMHUSIMU Y = COSX, X = 0, X = g 1 OCBIO
Ox.

KonTpoabsnas padora Ne 5
no reme: «KomOMHaATOpPUKA).
B-1

y P
1. Haiitu ﬁ+ Ce.
9



2. CkonbKuMu cocobamu U3 yrcia 15 yyammxcs Kiiacca MOKHO BbIOpaTh KyJIbTOpra u
Ka3zHaues?

3. CKOJBKO pa3iMyHBIX MIECTH3HAYHBIX YHMCET MOXKHO 3aMHCATh C IIOMOIIBIO TGP

2,3,4,5, 6,7 Takum 00pa3om, 4TOOBI Bce MU(PHI B UUCIaX ObUTH PA3THIHBI?

4. 3ammcath pasinoxeHue 6uHoMa (2 — x)°.
5.CKOJIBKO CYILECTBYET PA3JIMYHBIX KOJOB, COCTOSIIIUX U3 JIBY3HAYHOT'O YHUCIIA,
Pl KOTOPOTo BeIOHpatoTcs u3 mudp 1, 2, 3, u cneayonero 3a HUM
TpEXOYKBEHHOTO CJI0BA, OYKBBI KOTOPOI'O BBIOMPAIOTCA U3 INIACHBIX OYKB PYCCKOTO

andasura.

B-2
o Ao
1. Haitn  Ps+—-.
Cs

2. CKoOJBKMMHU crioco0amMu 7 eTel siceabHOU TPYITBI MOKHO PAacCauTh Ha 7 CTYINIBSX?
3. CKOJIBKMMU CIIOCOOAMHM MOYHO COCTaBUTh HA0Op U3 5 KapaHJallei, BBIOUpast Ux u3 8

UMEIOIINXCSI KapaHAameil BOCbMHU Pa3INYHbIX I[BETOB.
4. 3ammcatb pasnoxenne 6uaoma (2x — 1)°.
5. ludp ceiicha obpasyercs uz qyx umcen. [leproe, qBy3HAYHOE YHCIIO, 00pa3yeTcs U3

mdp 1, 2, 3, 4 (mudpsl B Uncie MOTYT MOBTOPATHCS ). BTopoe, Tpéx3nauHoe 4ucio,
obpazyercs u3 uu¢p 7 u 6. CKOIBKO Pa3InYHbIX MUPPOB MOKHO UCTIONb30BaTh B
TakoM ceiide?

KonTpoabHnas padora Ne 6
10 TeMe «JJIeMEeHThbI TeOPHH BePOSTHOCTEID).
B-1
Bpocaror 1Ba urpanbHbIx KyOuka — Oosblol u ManeHbkuil. KakoBa BeposITHOCTb TOTO, UTO:
1) Ha o6oux KyOMKax MOSIBUTCS YE€THIPE OUKa;
2) Ha Gonbmom KyOHKe MOSBUTCS 2 0YKa, a HA MAJIEHPKOM — YETHOE YHCIIO OYKOB.

2. B xopoOke nexar 3 4epHbIX, 2 O0enbix 1 4 KpacHbIX mIapa. CirydaitHpIM 00pa3oM
BbIHMMaeTcsi oAuH map. KakoBa BepoOSATHOCTH TOT0, YTO 3TO MU O€NbIH, UIIH
KpacHbIi map?

BeposiTHOCTH Ionaianyst 10 MUIIEHHU CTPEJIKOB paBHA %‘ KaxoBa BeposTHOCTB:

1) HemonaaHust MO MULLIEHH TPU OJHOM BBICTpene?

2) nonagaHus 10 MULIEHH B KaXK0M U3 JIBYX I1OCJI€ZIOBATEIIbHBIX BEICTPEIIOB?

3) nomajaHus Ipy MEPBOM U MPOMaxe MpU BTOPOM BbICTpeEe?

B xopoOke nexar 4 6enbix U 3 yepHbIx mapa. Hayran Beinumarot 1Ba mapa. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOT'O, YTO BBIHYTHI O€JIbIi U YepHBIH Iapbl?

B Base crosaT 5 rBo3auk u 6 HapuuccoB. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO CPEAU TPEX
CIlydaiiHbIM 00pa30M BBIHYTHIX IIBETKOB OKaXETCS IO KpaiHEei Mepe OfHa rBO3AuKa?

B-2
1. Bpocaror aBa urpanbHbIX KyOHKa — 00JbIION U ManeHbKui. KakoBa BEpOsSTHOCTD
TOT0, YTO:
1) Ha oGoux KyOMKax MOSIBUTCS MSATh OYKOB;
2) Ha manenpkoM KyOMKe NOSBHUTCS KPaTHOE 3 YHCIIO OYKOB, a HA OOIBIIOM —5
OUKOB.



2. B xopoOke nexar 3 yepHbIX, 2 0enbix 1 4 kpacHbIX mIapa. CirydaitHeiM 00pa3om
BbIHMMaeTcs oAuH map. KakoBa BEepOSTHOCTb TOT0, YTO 3TO WJIM YEPHBIH, UIIH
KpacHbIi map?

14
3. BeposTHOCTb NONAaaHusl 10 MULLIEHH CTPEIKOB paBHA s KakoBa BeposTHOCTB:!
1) HemomagaHus MO MUIIEHU MIPU OJTHOM BbICTpENe?
2) mnomajaHus 0 MUILEHU B KaXJIOM U3 JBYX IOCJIE10BATEIbHBIX BBICTPEIOB?

3) nmomaaaHus pU NEPBOM U IPOMAxXe MPU BTOPOM BBICTpEJIE

4. B xopoOke nexat 4 Oenbix U 3 yepHbIX 1apa. Hayraa BeiHMMaroT fBa mapa. Kakosa
BEPOSTHOCTh TOT'O, YTO BBIHYTHI O€JIbIi U YepHBIH Iapbl?
5. B Baze ctodaT 5 rBo3nuk u 6 HapuuccoB. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, UTO CPEAM TPEX
CIlydaiiHBIM 00pa30M BBIHYTHIX IIBETKOB OKaXETCS M0 KpaliHEeH Mepe OJ1H Hapuucc?

KonTpoabnasi paéora Ne 7
10 TeMe «YPaBHEHUS] M HEPABEHCTBA C IBYMS NepeMeHHbIMU»
B-1
1. HailTu MHOX€ECTBO TOYEK KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH, YJIOBJIETBOPSIOIINX
YPaBHEHUIO:
1) x—y+2=0; 2) (x+4)Y>+(@y-1)>=0.
2. HailTu MHOX€ECTBO TOYEK KOOPJIMHATHOM TIJIOCKOCTH, YJIOBJIETBOPSIOIIUX
HEPABEHCTBY:
) 2x+y-1<0; 2) x*+(y—-2) <4
3. Haiitu MHOXXECTBO TOUEK KOOPJMHATHOM MJIOCKOCTH, YJIOBJIETBOPSIOIINX CUCTEME
2x—y+4 =0,
HepaBeHCTB: {0y —2X—4 =0,
y+ 2x—8 <0.

B-2

1. HailTu MHOX€ECTBO TOYEK KOOPJIAUHATHOM IIJIOCKOCTH, YJIOBJIETBOPSIOIIUX
YpaBHEHUIO:
1) x+y-3=0; 2) (x-3)+(y+2)>=16.
2. HaliTu MHOXECTBO TOUYEK KOOPJIUHATHOU IJIOCKOCTH, yIOBIETBOPSIOIINX
HEPABEHCTBY:
1) x-2y+3=0; 2) (x+3)>+y" > 1.
3. Haiitu MHOXXECTBO TOUEK KOOPJIMHATHOM MJIOCKOCTH, YJIOBJIETBOPSIOIINX CUCTEME
2y + 3x = 0,
HepaBeHCTB: {3y —x— 11 <0,
4x— y—11 <0.
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